
小島小・電子メディアアンケート（令和４年１月実施）結果
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21.8

26.938.7

12.6

電子メディアの使い方

夜は使っていない ねる１時間前までにはやめる

ふとんに入る前にやめる ふとんの中でもねるまで使う

31.9

52.9

10.9

4.2

むちゅうになって

やめられないことがありますか

ない ときどきある よくある いつもある
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

その他

自分の考えや意見を出しやすい

きょうみ・関心・しゅみなどが新しくふえた

自分で調べものができるようになった

便利・いろいろなじょうほうがえられる・分かりやすい

友達がふえた

楽しい・おもしろい

電子メディアを使用して、

良かったと思うことはありますか
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会ったことがない人とケンカやトラブルになった

友達とケンカやトラブルになった

家族にしかられたり、家族とケンカしたりした

ない

電子メディアを使用して、こまったことや、

いやな思いをしたことはありますか
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動画や写真の投こう

SNS（ライン、インスタグラム、ツイッター、ティック

トックなど）のやりとり

オンラインゲーム

課金（かきん）

仲間はずれにされそうでこわい

勉強のこと（宿題を忘れた、成せきが下がったなど）

使い方（時間、場所、目的など）

こまったことやいやな思いをしたことは、

どんなことですか
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

しせいが悪くなった

ずつうやかたこりがある

体を使った遊びがへった

朝起きられない、夜ねむれない

じゅ業中にねむくなる

目のいたみやつかれがあったり、しりょくが落ちたりし

た

いつもの自分でいられない（イライラしやすい、ぼーっ

とするなど）

ない

健康面であてはまることはありますか
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しせいが悪くなった

ずつうやかたこりがある

体を使った遊びがへった

朝起きられない、夜ねむれない

じゅ業中にねむくなる

目のいたみやつかれがあったり、しりょくが落ちたりし

た

いつもの自分でいられない（イライラしやすい、ぼーっ

とするなど）

ない

健康面について、平日使用２時間以上と２時間未満の比較

平日使用２時間以上 平日使用２時間未満
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しせいが悪くなった

ずつうやかたこりがある

体を使った遊びがへった

朝起きられない、夜ねむれない

じゅ業中にねむくなる

目のいたみやつかれがあったり、しりょくが落ちたり…

いつもの自分でいられない（イライラしやすい、…

ない

健康面について、平日使用４時間以上と４時間未満の比較

平日使用4時間以上 平日使用4時間未満
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54.6

56.3

28.6
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

ない

上の５つ以外で気をつけていることがある

家の人と決めたルールを守るようにしている

自分の目を大切にしようとしている（遠くをみる、まば

たきなど）

ねる１時間前から使わないようにしている

続けて使う時間は３０分までにしている

使うときのしせいに気をつけている

電子メディアを使うときに、

気をつけていることはありますか
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